

黃大仙驚現鄉音「拐子婆」

快餐厅認5歲童係孫 食玩誘帶被拍照報警

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 黃大仙鳳德商場前日發生懷疑誘拐男童事件。一名父親年初三上午帶5歲兒子落樓買早餐，在快餐厅外被操鄉音的中年婦苦纏，頻頻對其子表示「帶你去玩，買嘢俾你食」，又指兒子是她孫兒，經澄清後對方仍尾隨不捨，最後事主報警求助才甩身。事主在網上呼籲家長務必悉心看管年幼子女，免遭人拐帶。

聞報警始悻然離去罵人

當父子兩人站在快餐厅餐牌前觀看期間，突發現該名中年婦趨前與幼子攀談，他即時問對方「你點解跟住我哋？」婦人竟不假思索答稱幼子是她的孫兒。曾先生沒好氣地澄清：「呢個係我個仔嚟。」對方似懂非懂表示：「我係話我都有個孫。」婦人的舉止令曾先生心感不

安，遂高聲問她：「你係咪想拐帶我個仔？」並坦言會報警處理，婦人聞言始悻然離開，在店門外用鄉下話回罵曾並表示：「小心睇住你個仔。」曾的兒子當時亦受驚呆立當場。

曾先生指事件仍未告一段落，「佢喺酒樓對出空地行嚟行去，隔住玻璃繼續偷偷望住我哋」，當時有許多食客目擊事件，他驚慌下以手機拍下婦人容貌並報警求助，對方見狀馬上走到商場外天橋，往鳳凰新邨方向離開。警員到場已找不到涉事婦人。曾先生在facebook呼籲家長們時刻看管年幼子女，不要讓陌生人有機可乘，「如果仔女真係俾人拐咗，成個命運會被改寫」。

事主網籲家長小心看管子女

事件引發網民關注，不少人怒斥「拐子婆」行徑猖狂，不過亦有人懷疑她並非有心誘拐，

只是精神有問題，另有網民指昨日曾在大埔昌運中心附近見過該名婦人。

拐帶疑雲時有發生，令家長不勝困擾，去年初家長「迦麗娜」在網上圖文並茂，指她帶同子女在九龍公園玩耍時，無意中看到3名操普通話男女走到一名女童身旁駐足打量，其間互打眼色。其中一人說「這個」，頓時有一名老婦走到女童身邊蹲下合照，「迦麗娜」見眾人神色可疑，懷疑是一幫「拐子佬」，便上前大聲問他們為什麼拍照，對方支吾以對，推說純粹拍拍照，未幾即自行離去。該名網民在社交網站上載一張懷疑是「拐子佬」的照片，呼籲家長小心看顧子女。

另去年12月，聖公會荊冕堂葵涌幼稚園亦曾發出通告，指一名學童由外婆接放學，途中突有一名中年女子走近硬拉學童手，外婆見狀大聲質問，女子即落荒逃去，事主其後報警。



■黃大仙鳳德邨驚現疑似「拐子婆」。

網上圖片

零食能遇竊 警追百米擒賊

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 農曆新年期間不少店舖放假休業，成為年中無休「電閘竊黨」的目標。連鎖零食能「アメ横丁」(阿美橫丁) 兩間分別位於旺角及深水埗的分店，昨日先後遭爆竊黨爆竊，其中深水埗荔枝角道分店損失現金1,100元，但竊匪欲向旺角分店落手時，卻被機警食環署人員撞破報警，警員追捕百米後將其擒獲，旺角分店內新春4日營業額約6萬元得保不失。警方正調查兩案有否關聯，及是否同一竊匪所為。

被捕男子姓蔡、48歲，涉嫌企圖爆竊及盜竊被捕，案件交旺角警區刑事調查隊第十隊跟進。

食環署人員見鬼祟男報警

昨晨8時許，一名食環署人員在於旺角道「アメ横丁」零食能店前，發現一名頭戴鴨舌帽的中年漢於閘前鬼祟徘徊，形跡可疑，遂報警求助。

警員接報到場，發現該店電閘開關擋被撬開，一名男子見警車接近即拔足逃跑，警員尾

隨追截，男子跑至一處後巷時遺下一支螺絲批，警員窮追至約100米外花園街後巷，終將可疑男子制服，並在其身上檢獲一張屬於他人的銀行卡。

女店員「アメ横丁」旺角道分店新春並無休假，昨晨10時開門營業，對於及時制止賊人犯案，女店員不禁大呼：「好彩！」

荔枝角分店遭撬電閘失千元

但「アメ横丁」位於深水埗荔枝角道分店就被賊人爆竊得手，女店員昨晨開舖時發現捲閘自動鎖被人撬開，店內收銀機位置有被搜掠痕跡，立即報警。警員到場調查，初步點算發現收銀機內逾1,000元現金被人偷去。據悉，荔枝角道分店新春休假，昨日才啟市。

「電閘黨」在歲晚新年頻頻出動，年廿八當日4小時內，九龍及新界便曾發生最少5宗涉及「電閘黨」的爆竊案，其中一名獨行賊撬毀大角咀大全街一間牙醫診所電閘蓋潛入掠財後，被埋伏的重案組探員當場拘捕，人贓並獲，警方正調查他是否與多宗同類案件有關。

■警員在險遭爆竊的「アメ横丁」旺角道分店調查。

■遭爆竊連鎖零食能店荔枝角分店。

劉友光 攝

■賊人在零食能店後巷遺下的螺絲批。



粉嶺公路兩車撞 封路塞爆

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 粉嶺公路昨午發生車禍，一輛七人車與一輛私家車在往九龍方向近和合石相撞，事件中幸無人傷，但受意外影響，粉嶺公路往九龍方向行車線一度需要全封，交通十分擠塞，車龍一度伸延至掃管埔路。警方正調查車禍原因。

事發昨下午約1時11分，

一輛七人車沿粉嶺公路快線出九龍，至近和合石時收掣不及與慢線一輛私家車相撞，並撞毀右邊路旁多個膠水馬，警方到場封鎖全線調查。由於現場一段粉嶺公路有修路工程，加上警方封路，令出九龍交通一度嚴重擠塞，部分車輛需要由警方安排，經支線位置逆線駛往雞嶺迴旋處離開粉嶺公路繼續行程。

的士拋錨貨車狂撼

另外，沙田大老山隧道公路往九龍方向近石門昨凌晨約4時23分亦發生車禍，一輛的士駛至上址時發生故障停在慢線等候拖車，司機坐在車內，一輛運麵包貨車由51歲姓吳司機駕駛從後而至，疑有人不察的士停車，煞車不及猛撞向的士車尾，將其推前約10米，貨車再衝前約20米始停下。的士車尾嚴重損毀，66歲姓唐的司機頭部受傷一度被困車內，須由消防員救出送院。



■封路導致粉嶺公路出九龍方向嚴重塞車。

網上圖片

網上圖片

序

行山漢生辰翌日 魂斷鳳羽壁石澗

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 難度達六星級，有全港最險之稱的大嶼山鳳凰石澗年初三(周一)發生墮崖意外，一名年近6旬行山發燒友，在生辰翌日結伴到鳳凰石澗遠足，不料其間失足墮崖，魂斷鳳羽壁。

死者陳雲龍、59歲，是一名電器技工，在柴灣獨居。據鄰居表示，陳已近半退休，有一子讀大學。據悉昨日年初四是其子的生日，料不到遇上父親猝然離世。

「六星」難度路線 失足墮70米崖底

陳生前熱愛戶外活動，經常聯群結隊行山及踏單車，友人對其死訊顯得難以接受，紛紛在其社交網站上留言：「龍哥，一路好走，永遠懷念你」、「你的風趣永留心中」。更有人難以接受其死訊，留言指：「點解會咁……可唔可以話我知……今日係愚人節，唔係真……個心好痛……抖(喇)唔到氣」、「我唔想買報紙」。陳雲龍於上月(29日)生日，當日社交媒体上充滿友人的祝福，豈料一天後卻滿載傷感字句。

陳於年初三與網友結伴行山，當日中午一行人途至難度達六星級的大嶼山鳳羽壁時，陳不慎失足跌落約70米下崖底，當場重創昏迷，同伴大驚報警求助。經救援人員搜索後證實他當場身亡，遺體其後由救援人員抬下山。

大嶼山鳳凰徑的鳳凰石澗，位於鳳凰山與石壁水塘之間，沿途均是懸崖峭壁，地勢險要，該遠足路線的難度被列作五星；石澗中段有一處三面崖壁，其中鳳羽壁石澗地勢尤其險要，難度更被山友形容達「六星級」。

消息稱陳出事的現場並非正式行山徑，官方地圖並無顯示有關路段，相信是行山發燒友自行發現採用。有行山者形容，出事的行山路徑屬「六星級難度」，地勢險要，沿途又有大量高難度攀爬，如果經驗不足或不熟悉地形的人，不應該爬上鳳羽壁。

鳳羽石澗並非行山界熱門地點，但過往也曾發生意外，2011年3月，5名行山人士挑戰鳳羽石澗，其中一名42歲男子在峭壁失足，飛墜15米下石堆重傷。

婦中區街頭暈倒 警急尋親人

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 無身份證明文件的6旬女子上月中在中區街頭暈倒，送院治理後甦醒，惟警方一直未能聯絡其親人，現呼籲認識該名女子的市民，盡快與警方聯絡。

送院逾兩周 無身份證明

警方表示，上月14日上午約8時接獲報案，指有一名女子在中區民臣道暈倒，警員到場後，發現該名女子身上沒有身份證明文件，她無表面傷痕，隨即被送往瑪麗醫院治理，其後甦醒。

該名中國籍女子年約60歲至65歲，身高約1.6米，瘦身材，長面形，黃皮膚，蓄及肩長的灰黑髮，送院時身穿藍色牛

仔服裝，頭髮為黑色連帽上衣、灰色牛仔褲及黑色鞋。

警方呼籲該名女子的親人或有市民可提供相關資料，請盡快與任何一間警署聯絡，或致電2859 9235/ 2859 9221與中區警署人員聯絡，或電郵至cddst-psu-4-office@police.gov.hk。

警方呼籲市民提供暈倒街頭婦人資料。

警方供圖

仔外套、黑色連帽上衣、灰色牛仔褲及黑色鞋。

警方呼籲該名女子的親人或有市民可提供相關資料，請盡快與任何一間警署聯絡，或致電2859 9235/ 2859 9221與中區警署人員聯絡，或電郵至cddst-psu-4-office@police.gov.hk。

警方呼籲市民提供暈倒街頭婦人資料。

警方供圖

仔外套、黑色連帽上衣、灰色牛仔褲及黑色鞋。

警方呼籲該名女子的親人或有市民可提供相關資料，請盡快與任何一間警署聯絡，或致電2859 9235/ 2859 9221與中區警署人員聯絡，或電郵至cddst-psu-4-office@police.gov.hk。

男嬰手傷 親戚涉虐兒被捕

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 黃大仙下邨達樓發生虐兒案，一名姓李6個月大男嬰前日被母親發現手部受傷，於是將他送往威爾斯醫院治理，社工獲悉情況後懷疑事件有虐兒成份，於是到黃大仙警署報案。

警方經初步調查後拘捕一名姓梁71歲老婦，她是男嬰保母的親戚，懷疑較早前在上址一單位內令男嬰受傷。梁婦因涉嫌「對所看管兒童或少年人虐待或忽略」被扣查，案件交由黃大仙警區刑事調查隊跟進。

囚犯自殺獲救 留院半年不治

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 荔枝角收押所一名77歲男囚犯，去年7月在囚室上吊自殺獲救後一直昏迷，送院留醫延至前晚終告不治。懲教署已將事件通知警方，死因裁判法庭將進行死因研訊。

死者於去年7月23日因干犯販運毒品罪還押候審，他在當晚約11時，用床單繫於囚室鐵柵上吊自殺，懲教人員發現後隨即搶救及召喚救護車，將他送往公立醫院治理。他在獲救後一直昏迷及留院接受治療。至前晚11時16分其情況突然轉差，延至晚上11時37分證實不治。



中國各大城市天氣預測		世界各大城市天氣預測	
大連	-5°C	-1°C	天晴
廣州	12°C	22°C	多雲
濟南	-3°C	5°C	天晴
昆明	5°C	18°C	多雲
蘭州	-5°C	6°C	多雲
拉薩	-6°C	9°C	多雲
南昌	5°C	9°C	密雲
南京	1°C	6°C	密雲
合肥	0°C	6°C	密雲
天津	-4°C	4°C	天晴
烏魯木齊	-15°C	-6°C	有霧
武漢	1°C	6°C	有雨
西安	-3°C	3°C	密雲
廈門	11°C	20°C	多雲
廈門	11°C	20°C	多雲
西寧	-13°C	5°C	多雲
銀川	-12°C	1°C	多雲
鄭州	-3°C	5°C	多雲
哈爾濱	-21°C	-11°C	多雲
馬尼拉	25°C	32°C	毛毛雨
新德里	10°C	23°C	有霧
首爾	-5°C	-1°C	多雲
新加坡	24°C	34°C	雷暴
河內	15°C	24°C	毛毛雨
雅加達	24°C	32°C	有雨
吉隆坡	24°C	31°C	雷暴
悉尼	22°C	28°C	驟雨
巴黎	5°C	15°C	天晴
莫斯科	-6°C	-1°C	有雪
雅典	5°C	9°C	多雲